[bookmark: _GoBack]Порядок возврата излишне уплаченной государственной пошлины за юридически значимые действия в случае их не получения.
Пунктом 3 статьи 333.40 Налогового Кодекса РФ установлено, что заявление о возврате излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины подается плательщиком в орган (должностному лицу), уполномоченный совершать юридически значимые действия, за которые уплачена (взыскана) государственная пошлина.
К заявлению о возврате излишне уплаченной (взысканной) суммы прилагаются:
- подлинные платежные документы, а при отсутствии подлинника, или нечитаемой квитанции, прилагается справка из кредитной организации подтверждающая факт оплаты государственной пошлины;
- письмо кредитной организации (ее филиала), подтверждающего факт включения распоряжения физического лица в сводное платежное поручение;
- банковские реквизиты, на которые должна быть возвращена излишне уплаченная (взысканная) сумма.
Заявление о возврате излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины может быть подано в течение трех лет со дня уплаты указанной суммы.
Возврат излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины производится в течение одного месяца со дня подачи указанного заявления о возврате.
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