УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале сбора предложений и замечаний от организаций и граждан, касающихся соответствия положений проекта нормативного правового акта требованиям антимонопольного законодательства 
Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области извещает о начале сбора предложений и замечаний по проекту решения Думы городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений в приложение к решению Думы городского округа Кинель  Самарской области от 31 мая 2011 года                  № 99 «Об утверждении Методики расчета размера арендной платы за пользование имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа Кинель» (с учетом изменений от 31 марта 2022 г.).
[bookmark: _GoBack]Предложения и замечания  принимаются по адресу: Самарская область, г.Кинель, ул.Мира, 42а, каб.106, а также по адресу электронной почты: kineladmin@yandex.ru.
Получить информацию можно по телефону: 8(84663)61778
1. Срок приема предложений заинтересованных лиц  с 1 июля 2022 г. по 21 июля 2022г. (включительно).
Предложения вносятся относительно содержания проекта нормативного правового акта в целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства.

