УВЕДОМЛЕНИЕ

о начале экспертизы муниципального нормативного правового акта городского округа Кинель Самарской области, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности 

Настоящим Управление экономического развития, инвестиций и потребительского рынка администрации городского округа Кинель Самарской области извещает о начале обсуждения постановления администрации городского округа Кинель Самарской области от 29.03.2019г. № 930 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления в аренду имущества, находящегося в собственности городского округа Кинель Самарской области, в том числе земельных участков, включенного в перечень имущества городского округа Кинель Самарской области, свободного от прав третьих лиц, в целях предоставления имущества городского округа Кинель Самарской области во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (далее – постановление) и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Предложения принимаются по адресу: 446430, Самарская обл., г. Кинель, ул. Мира, 42А, а также по адресу электронной почты: kineladmin@yandex.ru.

Получить информацию можно по телефону: 8(84663)21848
2. Срок приема предложений заинтересованных лиц по 19.04.2020 г.
Предложения   вносятся   относительно   содержания нормативного акта, возможных его изменений, последствий его применения в действующей редакции, альтернативных вариантов правового регулирования, совершенствования правоприменительной практики.
3. Основные группы субъектов предпринимательской   и   инвестиционной деятельности, на которые распространено действие нормативного правового акта:

лица, отнесенные к субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП), сведения о которых содержатся в едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства либо в едином реестре организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов МСП, размещенном на официальном сайте Федеральной налоговой службы и акционерного общества «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» соответственно.

4. Цель правового регулирования, предусмотренного нормативным правовым актом:
предоставление во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
5. Описание проблемы, на решение которой направлен нормативный акт:

положением регулируется порядок и условия предоставления в аренду (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства имущества, в том числе земельных участков (за исключением земельных участков, предназначенных огородничества, садоводства, индивидуального жилищного строительства), находящегося в собственности городского округа Кинель Самарской области, включенного в Перечень.
6. Иная информация, относящаяся к сведениям об экспертизе нормативного правового акта - отсутствует
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